



России необходимо отстраивать свою систему исламского образования, чтобы молодые мусульмане обучались основам ислама в нашей стране, а не за рубежом, заявил в четверг на внеочередном съезде духовного правления мусульман Северной Осетии советник президента России Алексей Гришин.

"Мы считаем, что нам нужно отстраивать российскую систему исламского образования, потому что вместе с образованием воспитывается гражданин и патриот своей страны", - сказал он. Гришин отметил, что в настоящее время имамы в России либо очень пожилые люди, либо очень молодые, которые чаще всего получают образование за пределами Российской Федерации.

"Мы очень благодарны нашим зарубежным партнерам в Саудовской Аравии, в Турции, в Кувейте, в других странах арабского Востока, Ближнего Востока, Азербайджана, Узбекистана, которые подготовили значительное число молодых людей, но мы считаем, что они должны обучаться у нас", - отметил Гришин.